ИАиЭ СО РАН представит результаты деятельности на форуме в Китае

С 17 по 19 июня в <u>Чанчуньском институте оптики, точной механики и физики Китайской академии наук</u> проходит Optics and Optical Engineering Forum.

От Института автоматики и электрометрии СО РАН с докладом выступит заместитель директора по научной работе **В. П. Корольков**. Тема доклада: «Прецизионная лазерная технология и дифракционная оптика для оптического приборостроения». Кроме доклада, ИАиЭ СО РАН примет участие в групповой дискуссии и представлении образцов разработок на выставке.

Optics and Optical Engineering Forum призван объединить профессионалов из сферы оптики и оптических технологий для обмена международным опытом и установления партнёрских отношений. Участники форума могут делиться знаниями, исследованиями и лучшими практиками в своих областях.

Пресс-служба ИАиЭ СО РАН